
© 2015 El Universal Online, S.A. de C.V.

¿Cómo calificarías las condiciones de 
avenida Chapultepec al día de hoy?

La polémica del corredor Chapultepec

Metodología: Población de estudio: Personas con credencial de elector residentes de la delegación. Cuauhtémoc. Fecha de levantamiento: 
3 al 4 de octubre de 2015. Tasa de rechazo: 36.3%. Tamaño de muestra: 1000 ciudadanos (entrevista efectivas), encuestas cara a cara. Nivel 
de confianza: 95% Margen de error estadístico: +/- 3.1%. Además pueden existir errores no muestrales no considerados en la estimación 
anterior. Método de muestreo: Muestreo polietápico por conglomerados. Se seleccionaron sistemáticamente 100 puntos de levanta-
miento para realizar 10 entrevistas en cada uno. Para seleccionar los puntos de inicio, se utilizó como marco muestral el listado de secciones 
electorales en que está dividida la delegación Cuauhtémoc, proporcionado por el IFE. Tomando la dirección de ubicación de la casilla elec-
toral de cada sección incluida en la muestra se ubicó la siguiente manzana o área de casas hacia la derecha. Se continuó a la derecha con 
salto de 5 casas. En la vivienda se entrevistó a quien permitiera cumplir con las cuotas de edad y género. Muestra ponderada. ENCUESTA 
PATROCINADA POR: El Universal Cia. P. Nal. S.A. de C.V.REALIZACIÓN: Centro de Investigación, Documentación y Análisis de EL UNIVER-
SAL. COORDINACIÓN: Carlos Ordóñez.
SUBCOORDINACIÓN: Aarón Aleé. SUPERVISIÓN DE CAMPO: Gabriel Loza/Jesús Gamboa/Jocelyn Martínez 

¿Sabe usted que habrá una consulta 
ciudadana para decidir sobre la obra 
en avenida Chapultepec?

¿Piensa usted votar en la consulta 
ciudadana para decidir sobre la obra
en avenida Chapultepec?

¿Ha oído hablar de una propuesta de 
obra en la Avenida Chapultepec del DF?
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¿Sabe usted qué propuesta de obra 
es?
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¿Sabía usted que esa obra se hará con 
inversión privada?
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Actualmente hay una propuesta de 
hacer un corredor cultural en un tramo 
de avenida Chapultepec, ¿sabe usted 
en qué consistiría esa propuesta?
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¿Y usted estaría a favor o en contra de 
esta obra?

¿Y sabía usted que a los inversionistas 
privados se les dará una concesión de 
los espacios por 40 años?
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¿Estás de acuerdo en que el Gobierno 
del Distrito Federal conduzca a que la  
Avenida Chapultepec sea revitalizada 
en los siguientes meses mediante 
inversión pública-privada?
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Nota: sólo se muestran las respuestas de las 
personas que afirmaron haber escuchado 
hablar de una propuesta de obra en la Ave-
nida Chapultepec
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¿A usted esto le parece bien o mal? Existen dos propuestas para revitalizar 
la avenida Chapultepec. 
Las dos propuestas recorren el trayec-
to desde Lieja hasta la glorieta de 
Insurgentes, y posteriormente hasta el 
Eje 1 Poniente (avenida Cuauhtémoc).
Ambas contemplan banquetas más 
amplias y arboladas, ciclovías, carriles 
exclusivos para transporte público y 
carriles de automóviles a nivel de calle. 
Las dos propuestas contemplan 
cruces seguros sobre la avenida Cha-
pultepec. Las dos alternativas ofrecen 
actividades culturales y recreativas.

A continuación le leeré las propuestas:

1. Con un parque lineal a nivel de 
calle.
2. Con un pasaje elevado, jardinado 
y con locales comerciales y cultura-
les.

Reflexione qué opción considera
más conveniente: 
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Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas 
específicas del levantamiento de los datos
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